

**CENTRO DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA**  
**CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO**  
(Aprovado em reunião do Colegiado, em 30/05/2023)

**RETIFICAÇÃO**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Geografia torna pública retificação do Edital do processo de Seleção e Admissão – Turmas 2024, publicado no Boletim Oficial UFPE nº 127, de 28 de julho de 2023.

**ONDE SE LÊ:**

**3 – Exame de Seleção e Admissão:**

...

3.2 – A Seleção para Mestrado e Doutorado constará de:

<b>Etapas</b>	<b>Datas</b>	<b>Horários</b>	<b>Quem realiza</b>
...	...	...	...
Resultado Final	01/12/2023	Até 22h	Comissão de Seleção e Admissão
Prazo recursal do Resultado Final (intervalo de 2 dias úteis)	04 a 06/12/2023	22h de 04/12 às 22h de 06/12/2023	Candidato
Divulgação do Resultado Final após análise de recurso(s)	Até 08/12/2023	Até 22h	Comissão de Seleção e Admissão
...	...	...	...

**LEIA-SE:**

**3 – Exame de Seleção e Admissão:**

...

3.2 – A Seleção para Mestrado e Doutorado constará de:

<b>Etapas</b>	<b>Datas</b>	<b>Horários</b>	<b>Quem realiza</b>
...	...	...	...
Resultado Final	<b>20/11/2023</b>	Até 22h	Comissão de Seleção e Admissão
Prazo recursal do Resultado Final (intervalo de 2 dias úteis)	<b>21 a 23/11/2023</b>	<b>22h de 21/11 às 22h de 23/11/2023</b>	Candidato
Divulgação do Resultado Final após análise de recurso(s)	<b>Até 24/11/2023</b>	Até 22h	Comissão de Seleção e Admissão
...	...	...	...

FRANCISCO KENNEDY SILVA DOS SANTOS  
COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA